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令 和 ５ 年 ９ 月 ４ 日

夏休み終了！９月スタート！！
校長 加藤 嘉明

４２日間の夏休みを終えて、９月１日（金）から学校が再開しました。荷物をたくさん持った子供たちが元気よく

挨拶しながら登校する姿を見て、とても嬉しく感じております。この間、大きなケガや事故の連絡もなく子ども達

が無事に過ごせたことに対しまして、ご家庭のご協力に感謝申し上げます。これからも安全・安心で楽しく学ぶ

ことのできる学校を目指し、教職員一丸となって取り組んで参ります。

さて、９月から１２月には、琴田小文化祭や市内小学校音楽会の他にも各学年の行事がたくさんあります。

６年生：修学旅行（鎌倉・箱根方面）、５年生：宿泊体験学習（東金青少年自然の家）と校外学習（鹿嶋方面）、

４年生：校外学習（クリーンセンター他）、３年生：校外学習（警察署・消防署）、１・２年生：校外学習（野栄ふれあ

い公園）と盛りだくさんの予定です。どの活動も子ども達の思い出に残り、教育効果が高まる内容となるよう準

備して参りますので、ご協力の程、よろしくお願いします。

《歌声の響く学校を目指します》
９月以降、特に力を入れて取り組んでいきたいことの一つに

『歌声』があります。昨年度までのコロナ禍では、十分な音楽指

導・歌唱指導が行えませんでしたが、今年度になってからは、

音楽の授業の他に、各クラス朝の会で「今月の歌」を歌い始め、

６月、７月と月日を追うごとに徐々に歌声が響くようになってきま

した。そこで、７月２０日の全校集会で、『空がこんなに青いと

は』の全校合唱を行いました。まず１～３年生が歌い、その後に

４～６年生、そして最後に全員で合唱しました。体育館に響き渡

ったメロディーは、とても気持ちよく感じました。

（※右の写真は、その時の子ども達の様子です。）

児童からは、「上級生の歌声はきれいだ。」や「歌声がとても大きい。」

といった感想が聞かれました。これから更に日々の歌声指導を充実させ

ていくと共に、全校合唱等の機会を増やしていきたいと思います。

声を出して歌える事の喜び、歌うことの楽しさ、そして友達と協力し合

って作り上げる歌声（ハーモニー）の素晴らしさや大切さを子ども達に感

じてほしいと願っています。

《水泳指導の様子 続編》 ☆プール最終日、着衣泳の授業の様子です☆

☆服を着ていると、かなり動きにくいようです。 ☆ペットボトルを抱えて、上手に『ラッコ浮き』ができました。

ことだのこ



＜ネット安全教室＆１０００か所ミニ集会＞ ＜旭市子ども議会が開催されました＞

夏季休業中の７月３１日（月）、旭市役所本庁舎内

の議場にて旭市子ども議会が開催されました。本校

からは６年生の□□□□さんが代表として登壇し、

『旭市の人口減少に対する取り組み』について質問

しました。「旭市が合併したときには７万人を超えて

いた人口も、今は６万３千人。このまま人口が減り続

けたらどうなってしまうのだろうと自分たちの未来が

不安になってしまいました。旭市では、このことをど

のように考え、どの

ような対策を取られ

ているのかについて

質問します。」と堂

々と落ち着いた態

７月１８日（火）に千葉県警察本部から講師を招き 度で考えを述べて

４～６年生を対象にネット安全教室を行いました。そ いました。

こには、保護者や地域の方にも参加いただきました。

安全教室の後は、１０００か所ミニ集会を実施し、保

護者・地域の方々・職員が３つのグループに分かれ 《９月の主な予定》
『携帯やＳＮＳの利用について』をテーマに意見交換

を行いました。「利用時間や使用場所、課金、フィル １日（金） 前期後半開始 ３校時迄１１：２５下校

タリングなど家庭におけるルールのあり方」や「ＳＮＳ ４日（月） 給食再開

ネット上のトラブル」について、活発な話し合いが行 ６日（水） 小学校再編に係る保護者説明会

われました。家庭でのルールの一例としては、 ＰＴＡ奉仕作業（１・３・５年）※雨天７日

☆使用は、夜２０時（２１時）までとする ９日（土） 旭市児童生徒科学作品展

☆リビングで使用する。（部屋に持ち込まない） １１日（月） 教育研究集会 ４校時迄１３：３０下校

☆課金は勝手にしない １３日（水） ４年校外学習【クリーンセンター他】

という声が聞かれました。みなさんのご家庭では、 ２１日（木）～２２日（金） ６年修学旅行

ルールは決まっていますか？守られていますか？ ２５日（月）～２８日（木） 特別日課１３：３０下校

【学校だよりのお返事紹介コーナー】 ※第６号をご覧いただいての感想等をお伝えします。

○お陰様で、家庭教育学級に親子とも楽しく参加させていただきました。一緒に制作できたこともそうですが、

子ども達が給食の配膳をする様子を見られたことも嬉しかったです。

○『夏休みに向けて』の校長先生の話を娘に読んで聞かせました。青・黄・赤の信号機の例えは、覚えやすくて

いいです。

○町探検やプールの様子が載っていて、学校での生活がわかって良かったです。

○１年生の家庭教育学級の写真を見て、長男・次男の１年生の時を思い出しました。給食センターでの給食が

できる過程と様子を学びながら給食をいただきました。大変良い思い出です。コロナ禍で長女の時には娘と

一緒に味わえませんでしたが、再開されている様子に、こちらも微笑ましく感じました。

○今までできなかった事が少しずつできるようになってきたことが嬉しく思います。これからも今までのように、

いろいろな体験ができることを望みます。

○プールがある日は、「楽しい～」と喜んでいました。着衣泳を体験した日は、よくママに話をしていました。とて

も良い体験になったようです。

○普段体験できない着衣泳をやらせていただき有難いです。毎年ニュースで耳にする悲しい事故。他人事とは

思わず、水の怖さを子ども達にしっかりと伝えた上で、楽しい時間を過ごせたらいいと思います。

○学校での水泳指導がたくさんでき、とても喜んでいました。他の学年の子とも関われたりと、暑い中ではあり

ましたが、実施していただけてありがたいです。前期前半も先生方のおかげで、とても充実した学校生活が

送れました。本当に毎日、子ども達のためにありがとうございました。

○旭市沖縄交流学習、お疲れ様でした。とても良い体験ができたと思います。夏休み、安全に過ごし、登校日、

そして９／１、元気に登校したいです。

☆ご感想、ご意見、ありがとうございました。☆


